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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by 
the health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in MAY 2022. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the 
license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in 
the right column. Abuse Registry information is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx. Facility information is available on our 
website at https://apps.health.tn.gov/facilityListings/ 
 

 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Todd F. Brooks, M.D., Lic No. 13157, Memphis  
Violation: Respondent practiced medicine when he was mentally or physically unable to 

safely do so 
 

Action: Respondent must undergo an evaluation by a Tennessee Medical Foundation 
approved provider as well as a comprehensive fitness to practice and 
neuropsychological evaluation by July 24, 2022. The evaluation findings will 
determine the type of encumbrance that will be placed upon the Respondent’s 
license. An update will follow. Respondent was assessed a one thousand dollar 
($1,000) civil penalty and costs 

 

 
Licensee: Ginger Renee Crigger, A.M.D.X., Lic No. 4202, Knoxville  
Violation: Failed to timely renew certification and practiced on a lapsed certification  
Action: Certification reprimanded, assessed nine hundred dollar ($900) civil penalty and 

costs not to exceed two thousand dollars ($2,000) 
 

 
Licensee: Benjamin F. Evans, M.D., Lic No. 19874, Memphis  
Violation: Respondent failed to timely sign two (2) death certificates  
Action: The Respondent’s medical license was reprimanded, and he was assessed a 

two hundred dollar ($200) civil penalty and costs 
 

 
Licensee: Yogeshwar Gill, M.D., Lic No. 44100, Manchester  
Violation: Licensee was the subject of a state or federal indictment for an offense that 

involves a controlled substance or sexual offense. As such, the Licensee's 
authority to prescribe Schedule II Controlled Substances was automatically 
suspended 

 

Action: Licensee's authority to prescribe Schedule II Controlled Substances is suspended  
 
 
 
 
 
 
 
 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/facilityListings/
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Licensee: Yogeshwar Gill, M.D., Lic No. 44100, Manchester  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Habitual intoxication or 

personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substances, controlled substance analogues or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice 
medicine; Engaging in the practice of medicine when mentally or physically 
unable to safely do so  

 

Action: License summarily suspended  
 
Licensee: Allante A. Green, A.M.D.X., Lic No. 9002, Nashville  
Violation: Failed to timely renew certification and practiced on a lapsed certification  
Action: Certification reprimanded, assessed two thousand nine hundred dollars ($2,900) 

in civil penalties and costs not to exceed one thousand dollars ($1,000) 
 

 
Licensee: Hau La, M.D., Lic. No. 42545, Brentwood  
Violation: Licensee was the subject of a federal indictment for an offense that involves a 

controlled substance violation. As such, the Licensee’s authority to prescribe 
Schedule II Controlled Substances was automatically suspended 

 

Action: Licensee’s authority to prescribe Schedule II Controlled Substances is 
suspended 
 

 

Licensee: Matthew Hine, M.D., Lic No. 45249, Chattanooga  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Habitual intoxication or 

personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substances, controlled substance analogue or other drugs or 
stimulants in such manner s to adversely affect the person’s ability to practice 
medicine; Engaging in the practice of medicine when mentally or physically 
unable to safely do so 

 

Action: License suspended until Respondent can obtain Tennessee Medical Foundation 
(“TMF”) advocacy. Once proof of advocacy is provided, license placed on 
probation for a period of three (3) years. Costs not to exceed twenty-five 
thousand dollars ($25,000) to be paid in 60 days 
 

 

Licensee: James H. McElmurray III, M.D., Lic No. 41403, Mount Pleasant, SC  
Violation: The Respondent’s conditional medical license required him to maintain 

Tennessee Medical Foundation advocacy for five years. The Respondent 
relapsed and the Tennessee Medical Foundation withdrew advocacy in 
December 2021 

 

Action: The Respondent voluntarily surrendered his medical license. A voluntary 

surrender has the same effect as a revocation. The Respondent was also 

assessed costs 

 

Licensee: Brent Sheldon Neal, M.D., Lic No. 38563, New Tazewell  
Violation: Respondent routinely failed to timely sign death certificates  
Action: The Respondent’s medical license was reprimanded, and he was assessed a 

one hundred dollar ($100) civil penalty and costs 
 

 
Licensee: Dagoberto Rodriguez, M.D., Lic No. 59048, Deerfield Beach, FL.  
Violation: Disciplinary action against the licensee to practice medicine by another state or 

territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
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grounds for discipline of a licensee licensed in this state. A certified copy of the 
initial or final order or other equivalent document memorializing the disciplinary 
action from the disciplining state or territory shall constitute prima facie evidence 
of a violation of this section and shall be sufficient grounds upon which to deny, 
restrict or condition licensure or renewal and/or discipline a licensee licensed in 
this state 

Action: License reprimanded; Three (3) Type C penalties totaling three-hundred dollars 
($300). Costs not to exceed five thousand dollars ($5,000) to be paid in 30 days 
  

 

Licensee: Hugh A. Smith, M.D., Lic. No. 60441, Chattanooga  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of this state; making false 
statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine 

 

Action: License placed on probation for a period of time to run concurrent with his 5-year 
TMF contract, or extension thereof, continued monitoring through the West 
Virginia Physician’s Health Program (WVPHP) through at least June 30, 2022 
whereby he must comply with any and all recommendations of the WVPHP and 
maintain advocacy of the WVPHP for the duration of his contract or extension 
thereof, quarterly reports must be submitted detailing compliance with monitoring 
contract, must maintain good and lawful conduct during period of probation, shall 
not prescribe opioids for at least six (6) months and until successful completion 
of a prescribing course and during this time when he is restricted from prescribing 
opioids he shall not collaborate with any advanced practice registered nurses or 
physician assistants for issuing opioids, must provide proof that he has notified 
any physicians, podiatrists, advanced practice registered nurses, or physicians 
assistants with whom he collaborates of the discipline, must complete an ethics 
boundaries and professionalism course, assessed two thousand three hundred 
dollars ($2,300) in civil penalties, and costs not to exceed one thousand two 
hundred fifty dollars ($1,250) 

 

 
Licensee: Stewart A. Stancil, M.D., Lic No. 49410, Johnson City  
Violation: On October 7, 2021, Respondent prescribed ten Xanax pills to a colleague 

without establishing a physician-patient relationship or creating a medical record 
 

Action: The Respondent’s medical license was reprimanded. The Respondent is 

required to complete a prescribing controlled drugs course and he was 

assessed a six hundred dollar ($600) civil penalty and costs 

 

Licensee: Peter G. Stimpson, M.D., Lic No. 8483, Loudon  
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; violation of lawful order of the 

board 
 

Action: Permanent revocation of medical license; civil penalties; costs  
 
Licensee: Agustin Vitualla, M.D., Lic No. 17177, Camden  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of this state; Making false 
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statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; 
Conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal laws 
relative to drugs or the practice of medicine 

Action: License surrendered and costs.  
 
Licensee: Clyde Waters, M.D., Lic No. 11727, Chattanooga  
Violation: Engaging in the practice of medicine when mentally or physically unable to do so  
Action: License summarily suspended 

 
 

Licensee: Willard West, M.D., Lic No. 9741, Lebanon  
Violation: Unprofessional conduct; failure to create and maintain medical records  
Action: Voluntary surrender of medical license; costs 

 
 

Licensee: Jessica Williams, A.M.D.X., Lic No. 6585, Johnson City  
Violation: Failed to timely renew license and practiced on an expired license  
Action: Agreed citation, assessed civil penalty of two hundred dollars ($200) 

 
 

Licensee: Rex Anthony Yannis, M.D., Lic No. 48141, Franklin  
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; failure to create and maintain 

medical records; prescribing controlled substances to family members in non-
emergency situations 

 

Action: Reprimand; civil penalties of three thousand dollars ($3,000); restricted from 
prescribing opioids for 6 months or until required CME is complete (whichever is 
longer); restricted from collaborating with midlevels for prescribing opioids while 
prescribing restriction is in effect; CME in ethics/boundaries and prescribing 
controlled drugs; must notify all collaborators of action within 30 days; costs 
 

 

 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Perimeter Pain and Primary, Facility Lic. No. 957, Cookeville  
Violation: Operating a pain management clinic prior to obtaining a license; a provider seeing 

patients was not listed on license application; expired medical supplies on site; 
providing pain management treatment by telemedicine; deficiencies in medical 
records 

 

Action: Conditional license granted under probation for at least 6 months. Clinic is 
required to submit a corrective action plan describing how it will remedy the 
deficiencies found. Clinic must pay a civil penalty of $14,000. Clinic will also be 
reinspected within 6 months. Following payment of civil penalty and a 
successful reinspection, clinic may apply to terminate probation 

 

 
Licensee: Comprehensive Neurology Center, Facility Lic. No. 947, Hermitage  
Violation: Operating a pain management clinic prior to obtaining a license  
Action: Reprimand and civil penalties totaling eighty-two thousand dollars ($82,000)  
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BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Austin Tyler Albright, A.T. Lic. No. 2513, Sweetwater 
Violation: Respondent practiced for nine (9) months without a valid license 
Action: Respondent’s license was reprimanded. Respondent is assessed a one thousand 

five hundred ($1,500.00) in Type C civil penalties payable within sixteen (16) 
months 

 
Licensee: Krista Leigh Cranick, A.T. Lic. No. 2452, Union City 
Violation: Respondent practiced for eight (8) months without a valid license 
Action: Respondent’s license was reprimanded. Respondent is assessed a one thousand 

four hundred ($1,400.00) in Type C civil penalties, payable within fourteen (14) 
months 

Licensee: Timothy Alan Utt, A.T. Lic. No. 0622, Morristown 
Violation: Respondent practiced for ten (10) months without a valid license 
Action: Respondent’s license was reprimanded. Respondent is assessed a one thousand 

six hundred ($1,600.00) in Type C civil penalties, payable within sixteen (16) 
months 

 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Koya M. Bonioma, R.C.T.L. Lic. No. 5513, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of three hundred dollars ($300),  

submit documented proof of the twenty-four (24) hours continuing education plus one (2) 
hours or patient safety and one (2) hours or professional or ethical standards and five 
(5) penalty hours to be completed within ninety (90) days 
 

Licensee: Lakendrea Bush, R.R.T. Lic. No. 7039, Marks, MS 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of three hundred dollars ($300),  

submit documented proof of the twelve (12) hours continuing education plus one (1) 
hours or patient safety and one (1) hour or professional or ethical standards and five 
(5) penalty hours to be completed within ninety (90) days 
 

Licensee: Kimberly A. Brooks, R.R.T. Lic. No. 46, Antioch 
Violation: Intoxicated while working.  Respondent admitted to drinking alcohol before 

reporting for work and to being impaired at work 
Action:  License suspended pending TnPAP evaluation and recommendation to return 

to work.  If TnPAP recommends return to work with monitoring, the suspension 
is stayed and license is placed on probation.  If the Respondent fails to comply 
with the monitoring agreement, the stay will be lifted and her license will be 
suspended.  If TnPAP recommendation to return to work without monitoring, 
Respondent’s suspension will be lifted and her license will immediately be 
placed on probation for at least three (3) years.  Respondent must follow all 
recommendations of TnPAP, including practice monitoring.  Respondent to pay 
costs not to exceed two thousand dollars ($2,000) 
 
 
 



Disciplinary Action Report  Page 6 of 25 

Licensee: Cristi P.Miller, R.R.T. Lic. No. 5307, Oak Ridge 
Violation: Practicing on an expired license.  Respondent’s license expired on October 31, 

2020 but she continued to practice.  Her license was reinstated on June 2, 2021 
Action:  Respondent entered into a Consent Order for Reprimand, civil penalties of eight 

hundred dollars ($800), and costs not to exceed one thousand dollars ($1,000) 
 

Licensee: Mary Hicks Patton, R.R.T. Lic. No. 5798, West Memphis, Arkansas 
Violation: Practicing on an expired license.  Respondent’s license expired on January 31, 

2020 but she continued to practice.  Her license was reinstated on May 28, 
2021 

Action:  Respondent entered into a Consent Order for Reprimand, civil penalties of one 
thousand seven hundred dollars ($1700) and costs not to exceed one thousand 
dollars ($1,000) 
 

Licensee: Maria C. Poaipuni, C.R.T. Lic. No. 7559, Murfreesboro 
Violation: Practicing without a license.  Respondent was authorized to practice in 

Tennessee without a license pursuant to Executive Order 36 and the 
subsequent Executive Orders that extended it.  Upon the expiration of the 
Executive Orders, Respondent continued to practice in Tennessee without a 
license for approximately four (4) months, when she received her Tennessee 
license 

Action:  Respondent entered into a Consent Order for Reprimand and civil penalties of 
four hundred dollars ($400) 
 

Licensee: Lori D. Roberts, R.R.T. Lic. No. 329, Conyers, GA 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of three hundred dollars ($300),  

submit documented proof of the eight (8) hours continuing education and five 
(5) penalty hours to be completed within ninety (90) days. 
 

Licensee: Lyndsey Jackson Sharp, R.C.T.L. Lic. No. 5536, Medina 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of three hundred dollars ($300),  

submit documented proof of the twenty-four (24) hours continuing education plus one (2) 
hours or patient safety and one (2) hours of professional or ethical standards and five 
(5) penalty hours to be completed within ninety (90) days. 
 

Licensee: Sharniqua Sharnae Payne, R.C.T.L. Lic. No. 6268, Horn Lake, MS 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of three hundred dollars ($300),  

submit documented proof of the four (4) hours continuing education plus one (1) 
hours or patient safety and one (1) hour or professional or ethical standards and five 
(5) penalty hours to be completed within ninety (90) days. 
 

Licensee: Victoria Smith, R.C.T.L. Lic. No. 7366, Senatobia, MS 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of three hundred dollars ($300),  

submit documented proof of the twelve (12) hours continuing education plus one (1) 
hours or patient safety and one (1) hour or professional or ethical standards and five 
(5) penalty hours to be completed within ninety (90) days. 
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BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Shannon Atchison, R.N. Lic. No. 128858, A.P.R.N. Cert. No. 11667, Dyersburg 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: inadequate medical recordkeeping in the 
course of prescribing controlled substances 

Action: RN license and APRN certificate reprimanded; restriction on prescribing opioids 
(6 months); required CEs in prescribing controlled substances and medical 
recordkeeping; assessed civil penalties in the amount of five thousand dollars 
($5,000); plus costs not to exceed five thousand dollars ($5,000) 

 
Licensee: Tiffany A. Bredow, R.N. Lic. No. 192799, A.P.R.N. Cert. No. 17064, Stockholm, 

Wisconsin  
Violation: Practiced nursing on expired registered nurse license; violated a provision of the 

laws governing nursing 
Action: RN reinstatement to active status granted conditioned on payment of three 

thousand five hundred dollars ($3,500.00) in civil penalties 
 
Licensee: Jason Eric Brown, R.N. 230177, Smyrna 
Violation: Respondent is unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other 

cause; is guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain record for 
each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false 
or materially incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution, or other 
work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of 
any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility school, institution or other work place location; engaging 
in acts of dishonesty which related to the practice of nursing. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Savannah Brown, L.P.N. Lic. No. 86168, Helenwood 
Violation: Refusing to submit to a drug test or positive for any drug on any government or 

private sector preemployment of employer-ordered confirmed drug test; and guilty 
of unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect inconsistent, 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution, or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing, or administration of any controlled substance as defined in the 
Federal Controlled Substances Act; and is addicted to alcohol or drugs to the 
degree of interfering with nursing duties 

Action: License suspended with terms; assessed civil penalties in the amount of two 
thousand dollars ($2,000); plus costs not to exceed seven thousand dollars 
($7,000) 

 
Licensee: Rose A. Bryant, R.N. Lic. No. 186353, Tullahoma 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain record for each patient 

which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
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inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution, or other work place location pertaining to 
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License placed on probation for no less than twelve (12) months; must complete 
continuing education; plus costs not to exceed five hundred dollars ($500) 

 
Licensee: Christopher “Blake” Burch, R.N. Lic. No. 245653, Clarksville 
Violation: Respondent is guilty of a crime; is unfit or incompetent by reason of negligence, 

habits, or other cause; is addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering 
with nursing duties; and is guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to 
maintain record for each patient which accurately reflects the nursing problems 
and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; 
abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility 
school, institution or other work place location; the use of intoxicating 
beverages or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in 
any health care facility, school, institution, or other work place locations; and 
being under the influence of alcoholic beverages or under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty In any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 
for no less than three (3) years to run concurrent with TNPAP; assessed civil 
penalties in the amount of one thousand four hundred fifty dollars ($1,450) 

 
Licensee: Rebecca R. Clark, R.N. Lic. No. 195372, Maryville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

is guilty of unprofessional conduct; to wit; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other workplace location 

Action: License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 
for no less than three (3) years to run concurrent with TNPAP 

 
Licensee: Larry M. Crockett, R.N. Lic. No. 118475, A.P.R.N. Cert. No. 7717, Nashville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Suspension on APRN Certificate stayed, APRN Certificate placed on probation 

for no less than five (5) years to run concurrent with TNPAP monitoring 
agreement; advanced registered nursing practice permanently restricted to 
inpatient hospital setting 

 
Licensee: Gloria Elkins, L.P.N. Lic. No. 67551, Memphis 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct; Making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other workplace location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; Practicing practical nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. § 63-7-108; and, Engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing. 

Action: License suspended with terms 
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Licensee: Edna Estep, L.P.N. Lic. No. 89565, Maynardville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or testing 

positive for any drug on any government or private sector preemployment, or 
employer-ordered confirmed drug test 

Action: License suspended with terms; assessed civil penalty in the amount of one 
thousand dollars ($1,000); plus costs not to exceed five thousand dollars ($5,000) 

 
Licensee: Samantha Garner, L.P.N. Lic. No. 47732, Chattanooga  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Conditional reinstatement granted; license placed on probation for no less than 

three (3) years to run concurrent with TNPAP 
 
Licensee: Della Marie Gibson, R.N. Lic. No. 161208, Oak Ridge 
Violation: Guilty of a crime; is guilty of unprofessional conduct, to wit: violating confidentiality 

of information or knowledge concerning the patient 
Action: License placed on probation for no less than four (4) years to run concurrent to 

criminal probation; multistate privilege revoked; must complete ten (10) CEs on 
the subject of ethics; take and pass all parts of the EBAS exam; plus costs not to 
exceed one thousand dollars ($1,000) 

 
Licensee: Matthew L. Glaspie, R.N. Lic. No. 171079, Jonesborough 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Christopher Edward Gray, L.P.N. Lic. No. 53204, Columbia 
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice 

nursing; Is guilty of crime; Is guilty of unprofessional conduct 
Action: Conditional reinstatement granted; License suspended with terms 

 
Licensee: Ansley Guerrero, R.N. Lic. No. 230295, Kingsport 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or 
other workplace location. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Timothy Tanner Hagood, KY R.N. Lic. No. 1156584, Paducah, KY 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; is addicted 

to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and is guilty of 
unprofessional conduct, to wit: failure to maintain record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution, or other work place location pertaining to 
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility school, 
institution or other work place location. 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee is revoked; must cease 
and desist the practice of nursing in the State of Tennessee 

 



Disciplinary Action Report  Page 10 of 25 

Licensee: D’Lana Michelle Hitt, TN A.P.R.N. Cert. No. 29417, TX R.N. Lic. No. 678156, TX 
A.P.R.N. Lic. No. AP124794, Sneedville 

Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice 
nursing; and is guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, 
probation, or other discipline of a license to practice nursing by another state or 
territory of the United States for any act or omission which would constitute 
grounds for the revocation, suspension, probation, or other discipline of a license 
in this state; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: APRN certificate is revoked; assessed civil penalties in the amount of five 
hundred ($500); plus costs not to exceed ten thousand dollars ($10,000) 

 
Licensee: Contessa Holley, R.N. 194098, Pulaski 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause, addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties and guilty of 
unprofessional conduct: to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other workplace location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any healthcare facility, school, institution, or other work place location; 
impersonating another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: RN license voluntarily surrendered; plus costs not to exceed $5,000.00 
 
Licensee: Sharon S. Jent, R.N. Lic. No. 103313, Chapel Hill 
Violation: Refused to submit to a drug test or tested positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered or 
confirmed drug test; is guilty of…deceit in procuring…a license to practice 
nursing; is guilty of a crime; is unfit or incompetent by reason of negligence, 
habits, or other cause;  is addicted to alcohol or drugs to the degree of 
interfering with nursing duties;  is guilty of unprofessional conduct, to wit: being 
under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty in any healthcare facility, school, 
institution, or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed civil penalties in the amount of one 
thousand five hundred dollars ($1,500); plus costs not to exceed three 
thousand dollars ($3,000) 

 
Licensee: Justin Keathley, R.N. Lic. No. 234860, Memphis 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment or employer-ordered confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct; Being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution, or other workplace location 

Action: License suspended with terms 
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Licensee: Suzanne L. Keene, R.N. Lic. No. 158481, Knoxville 
Violation: Respondent tested positive on a pre-employment drug screen; Respondent is 

guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation, or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Alyssa Annette Kennedy, L.P.N. Lic. No. 91604, Clarksville 
Violation: Respondent tested positive for any drug on any government or private sector 

preemployment, or employer-ordered or confirmed drug test. 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Elunga Lydia King, R.N. Lic. No. 154328, Knoxville 
Violation: Is unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; Is guilty of 

unprofessional conduct 
Action: Conditional reinstatement granted; License suspended with terms 
Licensee: Kimberly D. Liles, R.N. Lic. No. 141550, Hendersonville 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Lisa Linder, R.N. Lic. No. 226176, Rockwood 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; Is guilty of 

unprofessional conduct; Failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; and Making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other workplace location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act 

Action: Probation for not less than twelve (12) months with terms; Ten (10) hours of 
Continuing Education with five hours in charting and documentation, and five 
hours in ethics; Eight (8) Type C Civil Penalties in the amount of one hundred 
dollars ($100.00) each, for a total of eight hundred dollars ($800.00); Costs Not 
to Exceed five hundred dollars ($500.00) 

 
Licensee: Hunter Luna, R.N. Lic. No. 249854, Bristol 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; Is guilty of 

unprofessional conduct; Making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other workplace location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the 
Federal Controlled Substances Act; Unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other workplace location; and, Engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
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Licensee: Ericka D. Marshall, R.N. Lic. No. 208520; A.P.R.N. Cert. No. 22489, Hermitage 
Violation: Is unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; Is guilty 

of unprofessional conduct; Making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other workplace location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; Unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other workplace location; Failing to take appropriate action in 
safeguarding the patient from incompetent health care practices; Engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: RN license and APRN certificate placed on probation for not less than one (1) 
year, with terms; must provide a monthly certification from collaborating 
physician; must enroll in and complete Prescribing Controlled Drugs course 
offered at Vanderbilt; must obtain 10 hours of Continuing Education with five 
hours in boundaries, and five hours in ethics; assessed Civil Penalties in the 
amount of one hundred dollars ($100) each, for a total of two thousand four 
hundred dollars ($2,400); plus Costs Not to Exceed one thousand dollars 
($1,000) 

 
Licensee: Kelly McCallum, R.N. Lic. No. 142041, A.P.R.N. Lic. No. 13555, Dyersburg 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: inadequate medical recordkeeping; assigning 
unqualified persons to perform functions of licensed persons; failing to supervise 
persons to whom nursing functions are delegated or assigned; aiding and 
abetting an individual to violate or circumvent any law or rule intended to guide 
the conduct of a nurse; overprescribing; performing nursing techniques or 
procedures without proper education and practice 

Action: Voluntary surrender of RN license and APRN certificate; costs not to exceed ten 
thousand dollars ($10,000) 

 
Licensee: Toni A. McGee, R.N. Lic. No. 152073, Clarksville 
Violation: Is addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; Is 

guilty of unprofessional conduct; Unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
workplace location; The use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other workplace location; and, Engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: Voluntary Surrender Tennessee license, same as revocation 
 
Licensee: Jill M. McGown, L.P.N. Lic. No. 76745, Gray 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct 

Action: Voluntary surrender Tennessee license, same as revocation, costs not to exceed 
two hundred dollars ($200) to be paid within twenty-four (24) months 
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Licensee: Noah McKenzie, R.N. Lic. No. 216091, Nashville 
Violation: Refusing to submit to a drug test or positive for any drug on any government or 

private sector preemployment of employer-ordered confirmed drug test; and guilty 
of unprofessional conduct 

Action: License voluntarily surrendered; same effect as a revocation 
 
Licensee: Sirnandle Miller, R.N. Lic. No. 137494, Memphis 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; and failing to take appropriate action in safeguarding the patient 
from incompetent health care practices 

Action: License placed on probation for no less than one (1) year; must obtain continuing 
education; assessed civil penalties in the amount of five hundred dollars ($500); 
plus costs not to exceed ten thousand dollars ($10,000) 

 
Licensee: Scott L. Nations, R.N. Lic. No. 106521, Largo, FL 
Violation: N/A 
Action: RN license reinstated and suspension lifted 

 
Licensee: Michael Robert Norris, R.N. Lic. No. 201357, Concord 
Violation: Respondent is unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other 

cause; is addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; and is guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility 
school, institution, or other workplace location 

Action: License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 
for no less than five (5) years to run concurrent with TNPAP 

 
Licensee: Timothy O’Neal, R.N. Lic. No. 234467, Hixson 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct; to wit intentionally or negligently causing 

physical or emotional injury to a patient 
Action: License placed on probation for no less than twelve (12) months; must obtain 

continuing education credits, and assessed civil penalty in the amount of five 
hundred dollars ($500) 

 
Licensee: Ugomma J. Onyishi, L.P.N. Lic. No. 90876, La Vergne 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct; to wit: intentionally or negligently causing 

physical or emotional injury to a patient. 
Action: License placed on probation for no less than one (1) year; must obtain 

continuing education credits; assessed civil penalty in the amount of two 
hundred fifty dollars ($250) 

 
Licensee: Monica U. Osuigwe, R.N. Lic. No. 196020, La Vergne 
Violation: Guilt of unprofessional conduct, to wit: negligently causing injury to a patient, and 

failing to take appropriate action in safeguarding the patient from incompetent 
health practices. 
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Action: License placed on probation for no less than eighteen (18) months; must obtain 
five (5) hours of CEs on the topic of medication administration; assessed civil 
penalties in the amount of five hundred dollars ($500) 

 
Licensee: Gabriele B. Overbay, L.P.N. Lic. No. 96125, Jonesborough 
Violation: Respondent refused to submit to a drug screen; is addicted to alcohol or drugs to 

the degree of interfering with nursing duties; and is guilty of unprofessional 
conduct, to wit: the use of intoxicating beverages or the illegal use of any narcotic 
or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place locations; and being under the influence of alcoholic beverages 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty In any health 
care facility, school, institution or other work place location. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Stephanie Elizabeth Parrish, L.P.N. Lic. No. 90928, Eads 
Violation: Respondent is guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially 

incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution, or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use 
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility 
school, institution or other work place location. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Jessica Nicole Patrick, VA R.N. Lic. No. 0001215016, Abingdon, VA 
Violation: Refusing to submit to a drug test or tested positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered or 
confirmed drug test; is guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: Respondent’s multistate privilege to practice nursing in Tennessee voluntarily 
surrendered 

 
Licensee: Trisha Lynne Pulsipher, L.P.N. Lic. No. 93813, Lebanon 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; Unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other workplace location; Engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing; Refusing to submit to a drug test or testing positive for any 
drug on any government or private sector preemployment, or employer-ordered 
confirmed drug test; and guilty of a crime. 

Action: License voluntarily surrendered; plus costs not to exceed two hundred dollars 
($200) 

 
Licensee: Heather Purvis, R.N. Lic. No. 209568, Smyrna and Murfreesboro 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto. 

Action: License revoked; assessed civil penalty in the amount of two hundred fifty dollars 
($250); plus costs not to exceed seven thousand dollars ($7,000) 
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Licensee: Sheila K. Ramsey, R.N. Lic. No. 106706, Lafollette 
Violation: Violation of Board Order 
Action: License voluntarily surrendered; plus costs not to exceed two hundred dollars 

($200) 
 
Licensee: Kassie Marie Rickman, TX R.N. Lic. No. 875850, Shoreacres, TX 
Violation: Respondent is unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other 

cause; guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain record for 
each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility school, institution or other work place location; refusing to submit to a 
drug test or testing positive for any drug on any government or private sector 
preemployment or employer-ordered or confirmed drug test. 

Action: Respondent voluntarily surrendered Respondent’s multistate privilege to 
practice nursing in Tennessee. 

 
Licensee: Jennifer L. Roy, L.P.N. Lic. No. 30380, Franklin 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; Unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other workplace location; Engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Phylicia D. Shepherd, L.P.N. Lic. No. 83426, Rocky Top 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct. 
Action: License placed on probation for no less than two (2) years; permanent practice 

site restriction such that she is required to be under direct supervision; must 
obtain continuing education credits; assessed civil penalty in the amount of five 
hundred dollars ($500) 

 
Licensee: Bridget Stegall, FL L.P.N. Lic. No. PN5242854, Lake City, FL 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee voluntarily surrendered; 
must cease and desist practice of nursing in the State of Tennessee; plus costs 
not to exceed five hundred dollars ($500) 

 
Licensee: Ian Daniel Strebeck, L.P.N. Lic. No. 93683, Chattanooga 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered confirmed 
drug test 

Action: License suspended with terms; plus costs not to exceed two hundred fifty 
dollars ($250) 
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Licensee: Amy D. Sullivan, L.P.N. Lic. No. 59646, Buda, TX 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms; assessed civil penalties in the amount of five 

hundred dollars ($500); plus costs not to exceed seven thousand dollars 
($7,000) 

 
Licensee: Thomas Van Sant, R.N. Lic. No. 199944, Capitan, NM 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct; Engaging in acts of dishonesty which relate 

to the practice of nursing 
Action: License reprimanded; assessed two (2) Type C Civil Penalties in the amount of 

two hundred fifty dollars ($250) each, for a total of five hundred dollars ($500); 
plus costs not to exceed five hundred dollars ($500) 

 
Licensee: Briana Wood, R.N. Lic. No. 247707, Harrison 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test; Is unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 
cause; is addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; and Is guilty of unprofessional conduct; The use of any intoxicating 
beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in 
any health care facility, school, institution, or other workplace location; Being 
under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty in any health care facility, school, 
institution or other workplace location; and, Revocation, suspension, probation 
or other discipline of a license to practice nursing by another state or territory 
of the United States for any act or omission which would constitute grounds 
for the revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this 
state. 

Action: License suspended with terms 
 
 

BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINERS 
 
Licensee: James J Maccarone, D.O. Lic. No.1235, Clarksville  
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct, dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug to any person 
in violation of any law of the state or United States 

 

Action: License surrendered  
 
Licensee: Virgil McMillion, D.O. Lic. No.3982, Morgantown, WV  
Violation: Under the Interstate Medical Licensure Compact, any disciplinary action by a 

disciplining Board shall be considered unprofessional conduct and is subject to 
discipline by other member Boards.  This shall include any action that does not 
have a corresponding ground by the other member Board’s Medical Practice Act 
or in addition to any other specific violation of the Medical Practice Act in the other 
member state 

 

Action: License was permanently surrendered  
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BOARD OF SOCIAL WORKERS 
 
Licensee: Carol Rabideau, L.C.S.W. Lic. No. 694, Nashville  
Violation: Practiced on a lapsed license  
Action: Reprimand; Four (4) Type A Civil Penalties totaling two thousand dollars ($2,000), 

payable within twenty-four (24) months; Costs not to exceed one thousand dollars 
($1,000), payable within twenty-four (24) months 

 

 
Licensee: Brian Silverthorn, L.C.S.W. Lic. No. 4070, Lawrenceburg  
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the    

Board; Unprofessional or unethical conduct, or engaging in practices in connection 
with the practice of social work that are in violation of the standards of professional 
conduct, as defined in this section or prescribed by the rules of the board; Conduct 
reflecting unfavorably upon the profession of social work; Willful making of any 
false statement as to material in any oath or affidavit that is required by this chapter 

 

Action: Suspension until Respondent submits proof of successful completion a live 
boundary education course; Within three (3) months, Respondent must provide 
proof of successful completion of an approved boundary course; Upon completion 
of the Boundary Course, Suspension stayed and license placed on probation of not 
less than (1) year with terms; Practice monitor with weekly reviews and report 
submitted by monitor by the 5th of each month; One (1) Type A Civil Penalty of five 
hundred dollars ($500), payable within twenty-four (24) months; Costs not to 
exceed five hundred dollars ($500), payable within twenty-four (24) months 

 

 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Katherine Sue Barber, L.M.T Lic. No. 980, Dickson 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit eleven (11) deficient continuing education hours 

for the 2017-2018 audit cycle, with two (2) hours pertaining to practice 
management, professional ethics or substance abuse, plus six (6) penalty 
hours; assessed civil penalty of four hundred twenty-five dollars ($425) 

 
Licensee: Christopher Robert Blackman, L.M.T. Lic. No. 12252, Brentwood 
Violation: Guilty of unethical or unprofessional conduct; failure to provide draping and 

treatment in a way that ensures the safety, comfort and privacy of the client 
Action:  License placed on probation for three (3) years; must complete ten (10) hours 

of continuing education relating to ethics, must draft a letter after competition 
of ethics courses which outlines what Respondent learned; assessed case 
costs not to exceed three thousand dollars ($3,000) 

 
Licensee: Melissa Renee Bond, L.M.T. Lic. No. 8695, Nashville 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant to this chapter; failure to comply 
with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order 
authority 

Action:  License placed on probation for fifteen (15) months; assessed costs not to 
exceed three thousand dollars ($3,000) 
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Licensee: Kirstan Shallah Bosquez, L.M.T. Lic. No. 11326, Kingsport 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 audit cycle, with two (2) hours pertaining to practice 
management, professional ethics or substance abuse, plus six (6) penalty 
hours; assessed civil penalty of two hundred fifty dollars ($250) 

 
Licensee: Amanda Kathleen Buschermohle, L.M.T. Lic. No. 12236, Knoxville 
Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of two hundred dollars ($200) 

 
Licensee: Kimberly Ann Collins-Davis, L.M.T. Lic. No. 9489, Murfreesboro 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant to this chapter; failed to Comply 
with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order 
authority 

Action:  License placed on probation until May 1, 2024; Costs not to exceed two 
thousand dollars ($2,000) 

 
Licensee: Kelly Lynai Dorsey, L.M.T. Lic. No. 8824, Nashville 
Violation: Guilty of unethical or unprofessional conduct; has practiced a massage 

therapist in an unlicensed massage establishment 
Action:  License placed on probation; assessed civil penalty amount of four thousand 

dollars ($4000), plus costs not to exceed three thousand dollars ($3,000) 
 
Licensee: Eden Day Spa and Salon, L.M.E. Lic. No. 1623, Clarksville 
Violation: Failure to timely renew license and operating a massage establishment on a 

lapsed license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of one hundred dollars ($100) 

 
Licensee: Teresa Holley Frazier, L.M.T. Lic. No. 129, Knoxville 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 cycle, plus six (6) penalty hours; assessed civil penalty of two 
hundred fifty dollars ($250) 

 
Licensee: Ronda Michelle Hairl, L.M.T. Lic. No. 4922, Memphis 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  License suspended until Respondent submits thirty-one (31) hours of 

continuing education for the 2015-2016 cycle; assessed civil penalties of one 
thousand five hundred fifty dollars ($1550), plus costs not to exceed five 
thousand dollars ($5,000) 

 
Licensee: Damir Hasanbegovic, L.M.T. Lic. No. 12474, Ooltewah 
Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalties totaling one thousand one hundred 

dollars ($1,100) 
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Licensee: Kimberly Collins-Davis, LMT & Associates, L.M.E. Lic. No. 3849,Murfreesboro 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant to this chapter; failed to Comply 
with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order 
authority 

Action:  License placed on probation until May 1, 2024; costs not to exceed two 
thousand dollars ($2,000)  

 
Licensee: Dawn Marie Leonard, L.M.T. Lic. No. 10871, Limestone 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 audit cycle, with two (2) hours pertaining to practice 
management, professional ethics or substance abuse, plus six (6) penalty 
hours; assessed civil penalty of two hundred fifty dollars ($250) 

 
Licensee: Jessica Taylor McDaniels, L.M.T. Lic. No. 11152, Chickamauga 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 audit cycle, plus six (6) penalty hours; assessed civil penalty of 
two hundred fifty dollars ($250) 

 
Licensee: Robert Waring McNitt, Jr., L.M.T. Lic. No. 976, Johnson City 
Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of one thousand one hundred dollars 

($1,100) 
 
Licensee: Music City Healing Massage, L.M.E. Lic. No. 4370, Madison 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant to this chapter; failure to comply 
with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order 
authority 

Action:  License revoked 
 
Licensee: Rachael Leah Pomerantz, L.M.T. Lic. No. 9688, Nashville 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 audit cycle, with two (2) hours pertaining to TN statutes and 
rules and two (2) hours pertaining to practice management, professional 
ethics or substance abuse, plus six (6) penalty hours; assessed civil penalty 
of two hundred fifty dollars ($250) 

 
Licensee: Deanna Nanette Quinn, L.M.T. Lic. No. 12413, Chattanooga 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit eleven (11) deficient continuing education hours 

for the 2017-2018 audit cycle, with two (2) hours pertaining to TN statutes and 
rules and two (2) hours pertaining to practice management, professional 
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ethics or substance abuse, plus six (6) penalty hours; assessed civil penalty 
of four hundred twenty-five dollars ($425) 

 
Licensee: Angela Lyn Curl Reaves, L.M.T. Lic. No. 8468, Dyersburg 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits; guilty of 

fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission 
to the practice of massage 

Action:  License suspended until Respondent submits eighteen (18) hours of 
continuing education for the 2015-2016 cycle; assessed civil penalties of nine 
hundred dollars ($900), plus costs not to exceed five thousand dollars 
($5,000) 

 
Licensee: Siedel Alverez Shipp, L.M.T. Lic. No. 8317, Memphis 
Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of six hundred dollars ($600) 

 
Licensee: Christian Lee O. Stegall, L.M.T. Lic. No. 1804, Chattanooga 
Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of six hundred dollars ($600) 

 
Licensee: Sally J. Wright, L.M.T. Lic. No. 562, Murfreesboro 
Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license 
Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of six hundred dollars ($600) 

 
Licensee: Relax Massage, L.M.E. Lic. No. 4033, Nashville 
Violation: Guilty of allowing or permitting any unlicensed person to perform massage in 

such licensee’s establishment 
Action:  License revoked; assessed costs not to exceed two thousand dollars ($2,000) 

 
Licensee: Cassandra Lenal Rigsby, L.M.T. Lic. No. 5483, Gallatin 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit eight (8) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 audit cycle, plus six (6) penalty hours; assessed civil penalty of 
three hundred fifty dollars ($350) 

 
Licensee: Matthew John Vincent, L.M.T. Lic. No. 8618, Franklin 
Violation: Failure to comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as 

well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or 
declaratory order authority 

Action:  License placed on probation; assessed costs not to exceed two thousand 
dollars ($2,000) 

 
Licensee: Erica Juliet West, L.M.T. Lic. No. 7894, Lebanon 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits; falsely 

attesting to attendance and/or completion of the required hours of continuing 
education 

Action:  License suspended; must submit twenty-three (23) deficient continuing 
education hours for the 2017-2018 audit cycle, plus six (6) penalty hours; 
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assessed civil penalty of one thousand four hundred fifty dollars ($1,450), plus 
costs not to exceed four thousand dollars ($4,000) 

 
Licensee: Xiao Zhou, L.M.T. Lic. No. 0629, Nashville 
Violation: Guilty of allowing or permitting any unlicensed person to perform massage in 

such licensee’s establishment 
Action:  License placed on Probation for three (3) years. Licensee agrees that she will 

not own a massage establishment for three (3) years; assessed Civil Penalty 
of two thousand dollars ($2,000), plus costs not to exceed two thousand 
dollars ($2,000) 

 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Kimberly K. Maldonado, D.A. Lic. No. 8929 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit twenty-four (24) continuing education hours with 

two (2) of those hours on the subject of chemical dependency plus current 
CPR certification during the two (2) year cycle Jan. 1, 2015- Dec. 31, 2016; 
assessed civil penalty of one hundred fifty dollars ($150) 

*Late submission from July 2019* 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Jennifer Evangeline Clark, P.T.A. Lic. No. 4826, Coker Creek 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit thirty (30) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of one thousand five hundred fifty dollars ($1,550) 
 
Licensee: Kyle Lucas Crow, P.T. Lic. No. 6022, Franklin 
Violation: Being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or being guilty 

of fraud or deceit in the licensee’s practice 
Action:  License placed on probation for no less than two (2) years; must submit 

sixteen (16) hours of continuing education with eight (8) of those hours on 
ethics and jurisprudence and either (8) of those hours on physical therapy 
documentation courses; assessed civil penalties of one thousand eight 
hundred dollars ($1,800), plus costs not to exceed five thousand dollars 
($5,000) 

 
Licensee: Mary Catherine Green, P.T.A. Lic. No. 7220, Collierville 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of four hundred dollars ($400) 
 
Licensee: Kelly Jo Hodges, P.T. Lic. No. 7399, Spring Hill 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of four hundred dollars ($400) 
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Licensee: Jamshid J. Igani, P.T.A Lic. No. 531, Chattanooga 
Violation: Practiced beyond the scope of physical therapy practice 
Action:  License suspended 90 days; probation for three (3) years after period of 

suspension; must submit twelve (12) hours of continuing education with six (6) 
hours on ethics and jurisprudence and six (6) hours on scope of 
practice/boundary training; assessed civil penalty of two thousand dollars 
($2,000), plus costs not to exceed eight thousand dollars ($8,000)  

 
Licensee: Monica Nicole Kaylor, P.T.A. Lic. No. 6479, Abingdon, VA 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours 

relating to ethics and jurisprudence; assessed civil penalty of four hundred 
dollars ($400) 

Licensee: Katherine Frances Murrah, P.T. Lic. No. 11348, Bartlett 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of four hundred dollars ($400) 
 
Licensee: Wendy Hooper Plunkett, P.T. Lic. No. 3022, Dickson 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit nine (9) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty amount totaling nine hundred dollars ($900) 
 
Licensee: Heather Sellers Warwick, P.T. Lic. No. 12089, Franklin 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of four hundred dollars ($400) 
 
Licensee: Richard Scott Weber, Jr., P.T. Lic. No. 12621, Knoxville 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours 

relating to ethics and jurisprudence; assessed civil penalty of four hundred 
dollars ($400) 

 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Shashi K. Dhar, Au.D. Lic. No. 1173, Brentwood 
Violation: The board may refuse to issue a license or may suspend or revoke the 

license of any licensee if the licensee has been found guilty of unprofessional 
conduct that has endangered or is likely to endanger the health, welfare or 
safety of the public. Such unprofessional conduct may include: Being guilty of 
unprofessional conduct as defined by the rules established by the board or 
violating the code of ethics adopted and published by the board; Violating any 
lawful order, rule or regulation rendered or adopted by the board; or Violating 
any provisions of this chapter; The Board has the authority to refuse to issue a 
license or registration, or may suspend, revoke, or condition a license or 
registration for a period of time, or assess a civil penalty against any person 
holding a license to practice as a Speech Language Pathologist, or 
Audiologist, or registration as a Speech Language Pathology Assistant. In 
addition to the statute at T.C.A. § 63-17-117, unprofessional and/or unethical 
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conduct shall include, but not be limited to the following: Failure to take 
precautions to avoid injury to the client; Accepting for treatment, and/or 
continuing treatment of, any client where benefit cannot reasonably be 
expected to accrue or is unnecessary; The practice of speech language 
pathology and the practice of audiology are defined by statute at T.C.A. § 63-
17-103 (as set forth in Subsection 1 of this Order). Exceeding the scope of 
practice or performing functions which the licensee is not adequately trained 
for or experienced in may result in disciplinary action pursuant to T.C.A. §§ 
63-17-117, 63-17-126, and Rule 1370-01-.13 

Action:  License Reprimanded, Respondent agreed to voluntarily cease treating 
audiology infants and young audiology patients up to three (3) years of age 
indefinitely; provided however, that Respondent may resume treating 
audiology infants and young audiology patients up to three (3) years of age 
one (1) year from the effective date of this Order if he meets certain terms and 
if Respondent wishes to resume such treatment after ten (1) years he must 
appear before the Board and follow the Board’s recommendations; assessed 
civil penalties of one thousand dollars ($1,000), plus costs not to exceed three 
thousand dollars ($3,000) 

 
Licensee: Kelly Mingus, S.L.P. Lic. No. 6668, Franklin 
Violation: Being guilty of unprofessional conduct as defined by the rules established by the 

board or violating the code of ethics adopted and published by the board; 
Making false statements or representations, being guilty of fraud or deceit in 
obtaining admission to practice, or being guilty of fraud or deceit in the practice 
as a Speech Language Pathologist, Audiologist, or Speech Language Pathology 
Assistant 

Action:  License Reprimanded; assessed civil penalties of seven hundred dollars ($700), 
plus costs not to exceed five hundred dollars ($500) 

 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Christopher Charles Byrd, Pharmacist Lic. No. 40451, Seymore 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board; 
engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 
parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States 
relating to drugs or to the practice of pharmacy 

Action:  License is suspended; licensee may undergo an evaluation approved by the 
Tennessee Pharmacy Recovery Network (“TPRN”) 

 
Licensee: Ashley Cutshaw, R.T. Lic. No. 74399, Knoxville 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct. 
Action:  License revoked 

 
Licensee: Christina Hash, D.Ph applicant Lic. No. 46028, Statham, Georgia 
Violation: Been guilty of… unprofessional conduct 
Action:  Conditional license granted 
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Licensee: Kayla Heinz, Applicant, Memphis 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action:  Application denied 

 
Licensee: Kyle Wesley Humphrey, D.Ph Lic. No. 37921, Murray, Kentucky 
Violation: None. This action is an Order modification 
Action:  License placed on probation with terms following completion of reinstatement 

requirements 
 
Licensee: Walgreens #6738, Lic. No. 3722, LaFollette  
Violation: Failed to comply with a duly promulgated rule of the board. Engaged in 

conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of 
this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action:  Assessed civil penalty of one thousand dollars ($1,000) 
Licensee: Walgreens #09678, Lic. No. 4194, Lexington 
Violation: Failed to notify the Board immediately of the resignation, removal, or health of 

the pharmacist in charge named in the application for license (or successor 
pharmacist in charge) 

Action:  Assessed civil penalty of one hundred fifty dollars ($150) 
 
Licensee: Ragan Yvette Webster, Applicant, Lic. No. 46128, Memphis 
Violation: Had the license to practice pharmacy suspended or revoked by another state 

for disciplinary reasons 
Action:  Conditional license granted 

 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Jessica Arnold 
Abuse: Exploitation 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Adam Roberts 
Abuse: Exploitation 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Jason Burgess 
Abuse: Abuse 
Profession:  Unlicensed 

 
 
Name: Crystal Greene 
Abuse: Abuse, Neglect 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Christine Hunley 
Abuse: Exploitation 
Profession:  Unlicensed 
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Name: Everette Martin 
Abuse: Abuse 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Danielle Thomas 
Abuse: Abuse 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Tiffany Butler 
Abuse: Exploitation 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Britney Smithers 
Abuse: Exploitation 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Robert Forsgren 
Abuse: Child Abuse 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Vickie Doss 
Abuse: Abuse 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: LaRonda Williams 
Abuse: Neglect 
Profession:  Unlicensed 

 
Name: Andre Munyankindi 
Abuse: Abuse, Neglect 
Profession:  Unlicensed 

 
 
 
 
 
 
 
 


